

Посылки ветеранам

«Посылка ветерану» – так называется ежегодная осенняя акция, проводимая в нашем городе в декаду Дня пожилого человека. На прошлой неделе малыши подготовительной группы № 8 «Пчелки» детского сада № 23 вместе с воспитателями Мариной Перловской, Анастасией Белоусовой, педагогом-психологом Ларисой Ивановой пришли в гости в городской совет ветеранов.

Ребята передали пожилым людям продуктовые наборы, сформированные детьми и родителями всего сада. «Собранные наборы – это знак благодарности ветеранам, трудившимся в годы войны и восстанавливавшим народное хозяйство в послевоенные годы, – говорит воспитатель Марина Валерьевна. – Ребята очень ответственно подошли к мероприятию, внимательно слушали рассказы убежденных сединой людей, желали им здоровья». А ветераны, в их числе были педагоги и воспитатели, рассказывали о своем нелегком детстве, о жизни, которую они посвятили воспитанию подрастающего поколения. В завершение встречи дети пожелали ветеранам сохранять здоровье в это непростое время, и пообещали прийти с подарками вновь. По словам воспитателей, воспитанники детского сада – частые гости у ветеранов и в городском музее.



Председатель совета ветеранов Татьяна Огнева благодарит коллектив педагогов и ребят детского сада № 23 за тесные партнерские отношения – под руководством воспитателей малыши всегда поздравляют ветеранов с праздниками, готовят концерты, подарки. За участие в акции «Посылка ветерану» совет ветеранов вручил саду благодарственное письмо.

Как отмечает Татьяна Огнева, в акции участвуют и другие дошкольные учреждения. Так, в сентябре воспитанники детского сада № 25 передали ветеранам наборы овощей, выращенных на дачных участках.

Виктория МОРГУЛИС